

(Nadaljevanje s 6. strani)

šno funkcijo in vlogo je imel v času NOV in po osvoboditvi. Po osvoboditvi so bile funkcije različne, vse do občine so voljeni organi v družbenih političnih organizacijah opravljali delo vestno in brezplačno in zato bi bilo treba pogledati pri prosilcih, koliko so imeli takih nalog v zadnjih 18 letih.

Ce komisija ne bi našla vseh ustreznih kriterijev, potem naj posamezniki plačajo najvišjo polno ceno. **Edvard PODLOGAR**

Motel »Dr. O« v škripcih

MOTEL »Dr. O« je že dolgo časa predmet razgovorov, Ljubljancem ugibajo o njegovi vrednosti. Na stroške, o katerih govori dr. Aco Obradović, dodajajo stotino pa tudi več starih milijonov. Motel posluje že tri mesece s polno paro in vse bi bilo lepo in prav, če ne bi na svetu živeli upniki, ki trkajo na vrata motela in groze s tožbami. Zal se ne dajo brcati kot žoge, sicer bi bilo z njimi hitro opravljeno.

Te dni je potrkal na vrata motela gradbeni podjetnik Stefanovič Radomir s končno situacijo za gradbeno dela pri motelu, ki je stara že tri mesece. Podjetnik zatrjuje, da že od novembra ni videl cvenka iz Obradovičevega žepa. Njegova terjatev se je povzpela na okroglih 58 starih milijonov, razen tega pa mu podjetni doktor dolguje še za ureditev pristana za jahto in plaže na Jelsi dobre tri milijone. Radomir Stefanovič zatrjuje, da Obradović ni imel nikakih pripomb na izvedbo del in da je vsa dopolnilna dela potrdil investitorjev nadzorni organ inž. Ilija Markovič. Dodatnih del je bilo za dobrih 51 milijonov, saj je investitor projekt beogradskega arhitekta Relje Kostića skoraj docela spremenil. Vrednost gradbenih del za objekt se je od pogodbenih 120 milijonov zvišala na 171 starih milijonov.

Upnik trdi, da investitor niti v času gradnje ni izpolnjeval svojih obveznosti. Gradbeno dokumentacija ni bila pravočasno predložena, zemljišče ni bilo pripravljeno, izostal pa je tudi dogovorjeni avans. Prišlo je celo do tega, da so delavci za dva dni prekinili dela na objektu, ker niso pravočasno dobili plačila.

Gradbenik Radomir Stefanovič čaka v motelu »Dr. O« na svoje zaslužene milijone in na to, kaj bo odločilo sodišče. Obradović pa bo morda pod silo prilik dobil novega družabnika. **Bojan ŠTULAR**

NOVA POBUDA

CELOVSKA cesta postaja trn v peti že vsem občanom Šiške, kakor tudi vsej množici turistov, ki se ob konicah korakoma pomikajo po vegastem cestišču. Pri tem nikakor ne smemo pozabiti, da pomeni razen vpadnice v mestu, ki ima mednarodni pomen, Celovška cesta tudi edino cestno prometno žilo, ki povezuje severni del občine z mestom. Zal je bilo do sedaj škoda vsakega denarja za ureditev te nujne prometne žile. Občinska skupščina ni zmogla dovolj sredstev in je popravljala cesto samo tedaj, kadar se je imel peljati po Celovski cesti kak visok državniški obisk. Cestni sklad Slovenije pa se je večno izgovarjal na to, da je Celovška cesta mestna cesta in da ne sodi v njegovo pristojnost. Letos so končno razdeljene pristojnosti glede vzdrževanja in rekonstrukcije Celovške ceste tako, da sta oba partnerja — občina in Cestni sklad Slovenije dolžna voditi račun o stanju in obremenjenosti gojenjske vpadnice. To nam daje upati, da bodo tudi za Celovško cesto nastali boljši časi.

Investicije za Celovško cesto bodo prav gotovo zahtevale velika sredstva. Kot prvi je dal pobudo za zbiranje teh sredstev Sklad za komunalno urejanje zemljišč občine Ljubljana-Siška, ki je že sporočil mestni skup-

ščini svojo pripravljenost, da sofinancira izgradnjo Celovške ceste, obenem pa je že naročil programsko zasnovane nove Celovške ceste od podvoza pri »Unionu« pa do Medna. V tej zasnovi se predvideva Celovška cesta kot šestpasovnica za področje od »Uniona« do »Žiberta« v Šentvidu. Preko Šentvida naj bi po variantnem predlogu potekal enosmerni promet po stari trasi Celovške ceste in po novi trasi Celovške ceste pod hribom. Obe cesti bi se potem lahko ponovno združili pri podjetju »SKIP« v štiripasovno cesto. Sklad je tudi že pripravil okvirne ideje za finančno konstrukcijo tega za Šiško zelo pomembnega vlaganja, po katerih predvideva, da bi se lahko del sredstev iz prispevka za urejanje zemljišč in kolektivne komunalne naprave na področju Šiške, zlasti iz industrijske cone ob Celovski cesti in stanovanjskih sosesk ob Celovski cesti usmeril v urejanje Celovške ceste. Nadaljnje etape, zlasti na področju Stanežic in Guncelj, pa bi lahko krila bodoča situacija gramozna, seveda ob soudeležbi občine in cestnega sklada. Ker bo predvidoma že letos znana trasa obvozne poti, ki bo potekala od Nemške ceste preko Pržana do Kozarij, bodo prav gotovo odpadli še zadnji tehnični zadržki za izgradnjo in pričetek del na Celovski cesti. Zaradi tega sem mnenja, da bi se občinska skupščina morala zavedati pobude, ki je prišla ob pravem času in storiti tudi svoje korake, da omogoči financiranje Celovške ceste. Pri tem bi lahko pomislila tudi na zbiranje sredstev preko razpisa posojila in izdaje obveznic, saj bi marsikateri občan in delovna organizacija bil pripravljen sodelovati pri reševanju tako perečega problema kot je Celovška cesta.

RAZVESELJIV PODATEK

PRVEGA SEPTEMBRA je bil predan namenu novozgrajeni vrtec ob Kebetovi ulici v Šiški, v osnovni šoli Staneta Kosca v Smartnem pod Smarno goro pa so v stari šolski zgradbi odprli en oddelek za varstvo predšolskih otrok.

Investitor pravkar zgrajenega vrtca ob Kebetovi ulici je Skupščina občine Ljubljana-Siška, ki je za gradnjo pridobila v banki 5.715.000 din na osnovi 10-mesečne vezave pologa v višini 2.000.000 din, ki jih je prejela iz sklada za otroško varstvo pri Temeljni izobraževalni skupnosti Ljubljana. Realizacija gradnje se navezuje še na obveznost občinske skupščine iz preteklih let.

Novi vrtec ima 12 igralnic, od katerih je 9 namenjenih otrokom v starosti od 2 do 7 let, trije prostori pa so namenjeni dojenčkom, ki jih bo v vrtcu 46. Vrtec bo sprejel 304 vseh predšolskih otrok. Iz stare zgradbe ob Celovski cesti se bo preselilo v novi vrtec 68 otrok, 234 otrok pa bo novih. Kljub temu bo ostalo nrešenih še 217 prošenj, ki jih je uprava vrtca prejela v razdobju od oktobra 1971 do septembra 1972.

Upoštevač podražitve ter dodatna dela so znašali stroški celotne gradnje vrtca 8.100.000 din.

Funkcionalnost zgradbe se odraža predvsem v tem, da je vrtec enonadstropen.

V kletnih prostorih novega vrtca je zaklonišče z ravnimi filtri ter izhodnimi rovi. Tukaj so še trije skladišni prostori, pralnica, šivalnica in likalnica ter sanitarni trakt. Prvo in drugo nadstropje ima po 6 igralnic z vsemi funkcionalnimi prostori za vzgojno, medicinsko in tehnično osebo, s tem, da je v prvem nadstropju kuhinja z zmogljivostjo 560 obrokov dnevno ter jedilnica.

Sama lokacija, na kateri je zgrajen vrtec, zagotavlja relativno varnost otrokom, ki so vključeni v varstvo, saj v bližini ni večje prometa, ki bi neposredno ogrožal varnost oziroma gibanje otrok, razen tega pa predstavlja zgradba novega vrtca pridobitev tudi za stanovalce iz bližnjih blokov, ki jih je prav na tem območju zlasti vzmernjal promet z osebnimi in kamionskimi vozili.

Končno predstavlja novi vrtec tudi delno razrešitev za glasbeno šolo Franca Sturma, ki se bo preselila iz barake v Stefanovi ulici v zgradbo ob Celovski cesti.

V oddelek predšolskega varstva pri osnovni šoli Staneta Kosca v Smartnem pod Smarno goro je bilo sprejetih 25 predšolskih otrok v starosti od 3 do 7 let. Oddelek je priključen kot dislociran oddelek vzgojno-varstvenemu zavodu Rezke Dragarjeve v Šentvidu. Prehrana otrok je zagotovljena v šolski kuhinji, pedagoško delo pa je zaupano vzgojiteljicam matične vzgojno-varstvene ustanove. Organiziranje oddelka predšolskega varstva na tej šoli je bilo omogočeno predvsem zaradi izrednega razumevanja, ki ga je pokazal delovni kolektiv tovarne Rašica, ki je prevzel kritje vseh stroškov v zvezi z ureditvijo sanitarij, garderob ter igralnice. Kolektiv tovarne Rašica je prevzel tudi stroške nakupa opreme za 25 otrok. Prispevek tovarne Rašica znaša preko 20.000 din, k dokončni ureditvi pa je prispeval tudi kolektiv tovarne KOT iz Tacna.

IN KAKO POTEKAJO OSTALE GRADNJE?

PO ODPRAVI 30 % depozita na investicije v šolstvu in varstvu se je po dolgih zapletih in razpleth končno pričela gradnja novega vrtca Kurirček v Soseski 6 v Šiški.

Investitor gradnje drugega vrtca v Soseski 6 je tudi še Skupščina občine Ljubljana-Siška, ki si je zagotovila z vezavo sredstev pri banki v višini 4.500.000 din 3.375.000 din kredita, tako da razpolaga za izgradnjo tega vrtca s 7.875.000 din, od česar je prispeval sklad za otroško varstvo pri TIS Ljubljana 3.000.000 din.

Projektant vrtca v Soseski 6 je inž. Majda Prion, izvajalec pa Megrad, ki bo dogradil objekt do IV. gradbene faze do oktobra letošnjega leta s ciljem da bi bila realizirana vsa obrtniška dela v objektu preko zime in da bi bil vrtec Kurirček predan namenu 1. maja 1973. Vrtec bo sprejel 250 predšolskih otrok, od tega 40 dojenčkov.

Z namenom, da bi se gradnja telovadnice pri osnovni šoli Valentin Vodnik ter gradnja novega vrtca na Brodu pričela čimprej, so bile s strani upravne službe Skupščine občine Ljubljana-Siška podvzete vse mere, da se čimprej pridobi zemljišče za gradnjo obeh objektov. Tako je sklad ljubljanskih občin kot investitor obeh gradenj že v juliju letošnjega leta prejel ustrezni odločbi o prenosu zemljišč s strani Skupščine občine Ljubljana-Siška na sklad kot novega imetnika pravice do nadaljnje uporabe. Gradnja telovadnice pri osnovni šoli Valentina Vodnika bi se lahko pričela takoj, prav tako pa tudi gradnja vrtca na Brodu, ker je rok za razgrnitev zazidalnega načrta za to območje že potekel 29. avgusta 1972.

Tudi že za leto 1973 je pridobljeno zemljišče za gradnjo tretjega vrtca v Soseski 6.

Problem zemljišč za gradnjo objektov iz sredstev samoprispevka na območju občine Ljubljana-Siška torej ni pereč, kot je to morda na območju drugih občin, saj je upravna služba začela s pridobivanjem zemljišč za razširitev obstoječih prostorskih kapacitet pri osnovnih šolah in VVZ že pred desetimi leti. **K. V.**

Akcije Rdečega križa

MESEC maj in junij sta meseca, ko je dejavnost RK še posebno obeležena.

Preko 1200 otrok naše občine je bilo v maju sprejetih v mlado članstvo te organizacije. Ob sprejemu jim je občinska organizacija RK poklonila značke in izkaznice.

V počastitev 8. maja — mednarodnega dne Rdečega križa — je bil organiziran sprejem za aktiviste in mentorje v »Klubu poslancev«. Ob tej priliki so si le-ti lahko ogledali serijo zdravstveno poučnih filmov.

V tednu RK je občinski odbor izvedel tudi zbiranje denarnih sredstev, prek mladih članov Rdečega križa za redno dejavnost organizacije.

18. maja smo zabeležili dveurno zbiralno akcijo oblačil, obutve, posteljnine in postelj.

Akcija je bila uspešna, saj je bilo zbranega blaga ca. 14.000 kg, 10.000 kg blaga pa je bilo še isti dan odposlano za depo RO KKS, za kritje socialno šibkejših občin po razdelilniku, ki nam je bil posredovan.

17. junija so se mladi člani RK pomerili med seboj v znanju prve pomoči. Tekmovanje je bilo v »Domu družbenih organizacij« v Dravljah.

Po otvoritvi je o pomenu tekmovanja govoril dr. Janez Klobučar, ki je nakazal tudi dosežanje uspehe organizacije na tem področju. Zahvalil se je predstavniku pokrovitelja, tovarne Lek, s pomočjo katerega smo tekmovanje izvedli.

Po oceni strokovne komisije so bila prva tri mesta podeljena takole: 1. mesto ekipa osnovne šole Alojz Kebe, 2. mesto ekipa osnovne šole Riharda Jakopiča in 3. mesto ekipa osnovne šole Hinko Smrekar.

Spominimo se besed tovariša Tita, ki se je takole izrazil o organizaciji Rdečega križa:

Vsi prostovoljni delavci RK, in teh je na milijone širom po svetu, so lahko ponosni, her so v vrstah organizacije, ki je nosilka takšnih plemenitih teženj in humanih dejavnosti ter konstruktivnega miroljubnega sodelovanja med narodi. **Selma SAMARDŽIJA**